
PETICE
dle zákona č.85/1990 Sb. o právu petičním vycházejícím z čl.18 Listiny základních práv a svobod

 PROTI PŘIJETÍ VLÁDNÍHO ZÁKONA O VYROVNÁNÍ STÁTU S 
CÍRKVEMI

 Předmětem majetkového převodu není žádný konkrétní seznam objektů či pozemků a proto není jasné, co všechno 
vláda církvím hodlá darovat. Hrozí také narušení územní celistvosti ČR. Je nepřijatelné, aby vláda, která bude mít trvání 

pouhé čtyři roky a vznikla na základě velmi zvláštního mandátu z posledních spíše marketingově pojatých voleb, 
rozhodovala o budoucím uspořádání poměrů ve společnosti, které potrvá minimálně desítky let. Přitom je zde riziko, že 

zde pod rouškou údajné nápravy křivd, vzniklých za vlády komunistů, dojde nenápadně k neodůvodněné majetkové 
restauraci až ke stavu, jaký zde panoval v 17. století, současně k prolomení restituční hranice k datu 25. 2. 1948. 

Souhlasíme proto s nedávným veřejným vystoupením spisovatelky Lenky Procházkové proti těmto vysoce 
naddimenzovaným restitucím a obáváme se, že činnost vlády v této oblasti může velmi snadno překročit hranice trestné 

činnosti či ústavnosti. Ještě více se však obáváme, že tento pravděpodobný tunel  způsobí další těžké zadlužení naší 
země a našich potomků. Toto riziko by podle našeho názoru nemělo nechat nikoho lhostejným.  Návrh zákona o 

majetkovém vyrovnání s církvemi obsahuje novelizaci zákona o dani z příjmu, která církve osvobodí od 
nutnosti platit daň v případě, že státem navrácený majetek prodají. 

         Jméno  a příjmení                       Adresa  bydliště                                              Podpis
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Složení petičního výboru: 
Libuše Staňková Londýnská 47   Praha 2                                       Alternativa zdola                         
Jiří Lomoz Pivovarnická 11         Praha 8                                       Iniciativa Ne základnám                              
Eva Novotná Tupolevova 479     Praha  18 Letňany                      Forum Alternativ                                           
     
Zmocněnec petičního výboru pro styk s poslaneckou sněmovnou: Eva Novotná     


